[image: image1.png]b2 SRR (ZXXK.COM)





[image: image309.jpg]Kssu, BBBHISXESR





[image: image310.png]&% R

www.ks5u.com



www.ks5u.com
浙江省严州中学高三年级第二次模拟考试

数学学科试题（理）
注意事项：考试时间：120[image: image311.png]


分钟；满分：150分。本场考试不得使用计算器，请考生[image: image2.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




用水笔或钢笔将所有试题的答案填写在答题纸上，答在试卷上的无效。
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求．
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二、填空题：本大题共7小题，9至12题每题6分，13至15题每题4分，共36分．
9、在等差数列{
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12、已知正四面体的俯视图如图所示，其中四边形ABCD是边长

   为2的正方形，则这个正四面体的边长为________;体积为         ． 

13、若正数
[image: image90.wmf],

xy

满足
[image: image91.wmf]23

xy

+=

，则
[image: image92.wmf]2

xy

xy

+

的最小值为        ．
14、若
[image: image93.wmf]ABC

D

外接圆的半径为1，圆心为O,且
[image: image94.wmf]20,||||

OAABACOAAB

++==

uuuvuuuvuuuvvuuuvuuuv

,
则
[image: image95.wmf]CACB

×

uuuvuuuv

=____ 
15、设函数[image: image96.wmf]22

()9

fxxxax

=---

（[image: image97.wmf]a

为实数），在区间[image: image98.wmf](,3)

-¥-

和[image: image99.wmf](3,)

+¥

上单调递增，则实数[image: image100.wmf]a

的取值范围为______________．
三、解答题:本大题有5小题，共74分
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22、（本题满分15分）
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的直线的斜率不存在，此时[image: image269.png]


两点中有一个点与[image: image270.png]


点重合，不满足题目条件．
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．   综上所述：直线[image: image305.png]


的方程为[image: image306.png]
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或[image: image308.png]B+ 5p -
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